xiE BN, MER

TR KERHLLICRE I HEH

REAEEER D FRIE)

BREROER R O B : -
& M &' B 07082039 A _
& o & 403 E /
AT 1= ith T SR I)N _EAR L
E% E *% F*ﬁ %iﬁ%fg}%mfﬁyﬁﬂﬂi%%%iﬁ‘tygw 596 128
b x/ii/“z'ﬂ/ Dl P e Tl #Aw < ,I_ ol WA _.(' N 4 (1 rola
LA m iR :
Lt V2 7 “m : ‘ s
'IVI'LJ.Q i i ; J, \ \
ARG (U P
: sﬂ. 0 | ' 8km I 500‘ 1. 000m
4 SO i1 77200, 000 ‘ ' 1725, 000 ‘
1% 35 [ (S=1:200,000) &R (S=1:25,000)
BFE

[F 1 1 BB D E-FHEFE K 200000 /5], /\FJR FEFHFEE25000[F EH., EHX), ZRIEHEE



=R R OB R KX

HERES
=] =
BR3—1 AEOEINOHL LM ELLEEOEITLOHLLHOEEH _ _ T RIS TS
E 18 5 b 0 fu B mmEs 07082039 | @A [ i I LT
_ PR
\ \ \\\
3, “'\ \\\ N
% \ I". \\ -
SRR

Qva
I
—

A

A
: 530

E — ! | 0 50 100m

s f' ‘; /‘ ! . ?

| 1/2, 500
— ./ / y , /
/7 ; Z L — e / Y 5488
m Lo AR BEOBEINDOHS LD TR EOBHIES N 100kN, MERZ HHE
B ] ELLAEOSTNOHELIBORE ] tREO%EENImERL HEH

EFE




AER ORI R IFEE
BR3—2 BEYICHERTALEESNAEEICETSEE1/1) | $BEEE | 28I
2RO E | BhEs 07052039 | | A3 [ e AR I
3 SERO TImICHET 5T i XS
ﬁf}g TREOBBOSILADKRES TREDHBESSLADKRES TREOBHOEILADKRES TREDHESSLNDKRES
= = AV S HVE T = = P HVE = AV s =
&5 K 4 .(Er,na; ‘Fmb(:)@ﬂﬁ%ﬁ jj(gilicmé)é X 4 ‘Fmﬁ%ﬁzg;kfl: 'Zln%{ jn(giacf)é K 4 ,(Er,na)c J:mfa(;)d)tl:.a jn(z')\licm%)é & 4 J:Jﬁﬁf)(:)o)ttm 'Z]n%{ jn(gilicmﬁ)é
; 100kN/MZ#B % % — -~ = —|3mZEBZB| — ~ — — — | 100kN/M%Z#Z % — - ~ — — |3mZE#BZ B -~ — — —
Zzhn st 1.00 | 0.00 ~ 4.63 57.71 | #hdst | 000 ~ 0.00| 1.60 8.10 st 1.00 | 5.00 ~ 56.00 57.71 | =S | 5,00 ~ 56.00 | 1.60 810
2 100kN/mM%#8Z5 | 1.00 | 0.00 ~ 1.31 119.79 |3mZEBAB| — ~ — — — | 100kN/mi%# 825 | 1.00 | 1097 ~ 1600| 119.79 |3mEHEZS -~ — — —
zh st 1.00 | 1.31 ~ 9.09 100.00 | Fhilst | 000 ~ 909|225 11.27 Fhs 1.00 | 5.00 ~ 1097 100.00 | =ns | 5,00 ~ 1600|223 11.27
3 100kN/m#%#BZ5| 1.00 | 000 ~ 259| 140.76 |3mZEBZB| — ~ — — — | 100kN/mi%E#BZ 5 | 1.00 | 1055 ~ 2243 | 140.76 |3mEHBZS -~ — — —
ZhnLst 1.00| 259 ~ 1038 100.00| ThLS | 000 ~ 1038|269 13.69 Fhs 1.00 | 5.00 ~ 1053 100.00 | =nLst | 500 ~ 2243| 2.69 13.69
100kN/MZ#B % % ~ ImEHEZD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImEBZS ~
ZhLlst ~ ZzhnLst ~ ZhLlst ~ ZhLst ~
100kN/MZ#B % % ~ ImEHEZD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImEBZS ~
Zh Lo ~ ZzhLst ~ ZhLlst ~ Zh s ~
100kN/MZ#B % % ~ ImEHEZD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImEBZS ~
ZhLLsh ~ ZhLst ~ ZhLlst ~ Zh s ~
100kN/MZ#B % % ~ ImEHEZD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImERZS ~
ZhLlst ~ ZzhLst ~ ZhLlst ~ ZhLst ~
100kN/MZ#B % % ~ ImEHEAD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImERZS ~
Zh s ~ ZzhLst ~ ZhLlst ~ Zh s ~
100kN/MZ#B% % ~ ImEHEAD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImEBZS ~
ZhLLsh ~ ZzhnLst ~ ZhLlst ~ Zh s ~
100kN/MZ#B % % ~ ImEHEZD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImEBZS ~
Zh st ~ ZhLst ~ ZhLlst ~ ZzhLst ~
100kN/MZ#B % % ~ ImEHEZD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImEBZS ~
Zh st ~ ZzhnLst ~ ZhLlst ~ Zh s ~
100kN/MZ#B% % ~ ImEHEZD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImEBZS ~
ZhLlsh ~ ZzhLst ~ ZhLlst ~ Zh s ~
100kN/MZ#B % % ~ ImEHEZD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImEBZS ~
Zh s ~ ZzhLst ~ ZhLLsh ~ ZhLst ~
100kN/MZ#B % % ~ ImEHEZD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImEBZS ~
Zh Lo ~ ZzhnLst ~ ZhLlst ~ Zh s ~
100kN/MZ#B % % ~ ImEHEZD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImEBZS ~
zh s ~ Zzh st ~ zhs ~ Zzh st ~




